

# 五年四夺 NBA 常规赛 MVP

## 詹姆斯的极限在哪里?

新华社华盛顿5月5日电(记者林德勃)NBA 5月5日公布了本赛季 MVP(最有价值球员) 票选结果, 总共 121 张选票中有 120 张将詹姆斯列为第一选择, “詹皇” 以压倒性优势第四次加冕常规赛 MVP 头衔。

共有 121 名来自美国和加拿大的媒体记者参与了本次投票, 获得每张选票第一选择的球员可以得到 5 分, 第二选择的得到 3 分, 第三选择的得到 1 分。詹姆斯的总得分为 1207 分, 俄克拉荷马雷霆队的杜兰特以 765 分排名第二, 纽约尼克斯队的主力得分手安东尼以 475 分排名第三。詹姆斯唯一一张“丢失”的第一选择票投给了安东尼。

詹姆斯在 5 年内第四次荣膺 MVP, 他也成为了第五位至少获得 4 次 MVP 称号的 NBA 球员, 此前做到这一点的 4 位球员分别是: 比尔·拉塞尔、贾巴尔、迈克尔·乔丹和凯尔特·张伯伦。

詹姆斯本赛季打出了场均 26.8 分、8 个篮板和 7.3 次助攻的全面数据, 率领热火队拿到了 66 胜 16 负的队史常规赛最佳战绩, 56.5% 的投篮命中率和 40.6% 的三分球命中率也是个人职业生涯最高。

詹姆斯本赛季完成了多项壮举, 他连续 5 次拿到东部赛区“月最佳球员”奖项, 成为 NBA 历史上首次做到这点的球员, 除此之外他还获得了 5 次“周最佳球员”称号。他在本赛季常规赛得到 2036 分, 成为得分达到 20000 分最年轻的球员。他还成为 NBA 历史上第三位单赛季完成至少 2000 分、600 个篮板、500 次助攻和 100 次抢断的球员, 此前做到这点的分别是拉里·伯德和迈克尔·乔丹。

出色的数据和球队战绩让詹姆斯本次当选毫无悬念, NBA 在热火队主场为詹姆斯举行了颁奖仪式。



热火队球员詹姆斯展示四座常规赛 MVP 奖杯

## 李娜马德里网球公开赛首轮“回家”



中国选手李娜在比赛中休息

新华社马德里5月5日电 在5日进行的马德里公开赛首轮比赛中, “中国一姐”李娜以 3:6、2:6 爆冷不敌美国小将凯斯遗憾出局。

赛会 5 号种子李娜此役的对手本来是奥地利选手帕斯泽克, 但后者在赛前突然宣布退赛, 这让此前在资格赛中失利的凯斯获得

了以“幸运落败者”身份与李娜一较高下的机会。

或许对赛前对手突然变更感到不适, 李娜在首盘比赛中一上来就连续失误, 被凯斯打了个 4:1 陷入被动, 然后以 3:6 告负。一盘在握, 凯斯在第二盘打得更加来劲, 两度破发以 3:0 领先。虽然娜姐状态回升追回两局, 但 17 岁的美国“天才少女”没给“中国一姐”反败为胜的机会, 连下 3 局成功爆冷。

非受迫性失误是李娜此役落败的最大原因, 这项统计上娜姐高达 34 次, 而对手只有 11 次。这也是李娜本赛季首次负于世界排名前四之外的选手。

世界第一的小威以 7:6(5)、6:1 战胜哈萨克斯坦选手普丁特塞娃顺利晋级第二轮, 但她对自己在比赛中的慢热有些不满。

“开局我有些不在状态, 但好在我还是赢了, 我知道自己必须在之后的比赛中打得更好才行,” 小威说。

## 肯尼亚选手包揽温哥华马拉松赛冠军

据新华社温哥华5月5日电 第42届温哥华国际马拉松赛5日在这座加拿大西部最大的城市举行, 16000 名选手分别在当地市中心的街道上进行了 42.195 公里的全程赛和约 20 公里的半程赛。肯尼亚选手托马斯·奥姆温格和露丝·恩杰里分别夺得男、女全程冠军。

另一名肯尼亚选手保罗·吉姆格以 1 小时 4 分 18 秒的成绩获得男子半程赛冠军。今年 33 岁的奥姆温格以 2 小时 24 分 8 秒的成绩夺冠。此前, 他曾在 2007、2008 和 2010 年三度问鼎温哥华马拉松赛。

“跑到 39 公里处时, 我感到肌肉痉挛。我觉得自己无法完成。这时贝纳德·翁萨尔鼓

劲我说, ‘快跑, 只剩下两公里了。’ 奥姆温格说, “今天天气非常理想, 但整个路程并不平坦。我不能说这一路跑得很轻松, 路程中有上坡下坡, 这的确有挑战性, 需要事先有充分的准备。”

翁萨尔是 2011 年的冠军得主。他在当天的前半程中一直处于领先地位, 在 24 公里处一度落后, 但在 30 公里处又一马当先, 与奥姆温格并排跑完 39 公里。

34 岁的恩杰里以 2 小时 40 分的成绩获得女子全马冠军。她赛后对媒体说, 她没有参加上个月举行的波士顿马拉松赛是为了把精力集中在温哥华的比赛上。

想看而已, 因为我想看伍兹打球的过程。”

奥沙利文曾经在电视节目, 自评斯诺克缺少他就像高尔夫缺少老虎伍兹: “从某些方面来讲, 我认为很多人也只是希望看我打球, 无论我能否赢得比赛。当然, 和我熟识的人希望我能获胜, 但大多数斯诺克球迷只是想看我打球而已。”

对比伍兹, 奥沙利文在刚刚回归后不久便再次计划退役, 而伍兹则是曾因感情问题休战 5 个月重返赛场, 现如今重返世界第一。对此火箭也以“我不想成为一个名人”作为解释。(马可)

## 奥沙利文谈退役:

## 斯诺克没我就像高尔夫赛缺少伍兹

本报综合消息 北京时间 5 月 6 日凌晨, 2013 年斯诺克世锦赛决赛前 17 局结束后, 火箭奥沙利文继续 10:7 领跑霍金斯。不过赛后, 奥沙利文继续坚持声称, 在这场决赛之后决定退役。

“斯诺克没有我依然会继续很好的发展, 如果我不再打球不是任何人的错, 这是一个双赢的局面, 这里依然还有很多让人激动和喜爱的好球员。”奥沙利文首先夸赞道, 不过随后谈及离开他以伍兹为例, “我不认为当伍兹离开高尔夫球场后巡回赛会因此而贬值, 只不过对于我来说, 缺少了伍兹的比赛我不

## 俄罗斯队摘得艺术体操世界杯 A 级赛五金

新华社索非亚5月5日电(记者杨习英)艺术体操世界杯系列赛 A 级比赛 5 日在索非亚落幕。强大的俄罗斯队赢得了 8 枚金牌中的 5 枚, 保加利亚摘得三金。

俄罗斯选手雅娜·库德里亚夫采娃独揽个人全能、棒操、圈操三枚金牌, 她的队友玛尔加丽塔·玛蒙获得个人球操金牌, 俄罗斯队还获得三球两带冠军。

保加利亚队摘得集体全能和十棒操金牌, 西尔维亚·米特娃赢得带操桂冠。

中国队派出了刘佳慧、马千惠两名选手

参赛, 分别获得个人全能比赛的 15 名和 19 名。

本次比赛于 4 日揭幕, 有 8 支队伍参加了集体项目比赛, 来自 11 个国家和地区的 21 名选手参加了个人项目比赛。

艺术体操世界杯系列赛是由国际体操联合会主办的规模较小的高水平艺术体操赛事, 始于 1983 年。每站比赛获得名次的运动员和队伍获得相应积分, 作为晋级两年一届的艺术体操世界杯总决赛的依据。

## 恒大出战亚俱杯决赛

## 郎平率队夺冠

本报综合消息 5 月 5 日晚, 郎平率领的恒大女排在越南举行的 2013 年亚俱杯女排决赛赛中, 以 3:1 (25:18、25:17、23:25 和 25:16) 击败哈萨克斯坦泽蒂苏女排, 荣膺冠军。恒大女排将代表亚洲参加今年 10 月在瑞士苏黎世举行的世界女排俱乐部锦标赛, 该队也成为继天津女排后, 第二支获得世俱赛

参赛资格的中国球队。临时转会的徐云丽首次代表恒大女排出战, 荣膺本次亚俱杯最有价值球员和最佳拦网球员。恒大的主攻手周媛获得最佳发球和最佳扣球两项大奖, 张娴当选最佳自由人。中国排球协会在第一时间向恒大排球俱乐部发来贺信, 祝贺广东恒大女排亚俱杯夺冠。(孔宁)

## 公益体彩我见证 相约“超级大乐透”看开奖 河南彩民观摩团即将启程

近年来, 随着体彩“超级大乐透”玩法受到市场的追捧, 更多的新彩民也加入进来, 彩民朋友现场感受开奖氛围, 见证、监督体彩阳光开奖的热情十分高涨。为了满足彩民需求, 结合国家体彩中心开展的“相约大乐透看开奖”活动, 省体彩中心组织的彩民代表团近期即将启程, 赴京观摩开奖。

及体彩公益金资助建设的鸟巢、水立方等大型体育场馆。通过活动, 更多的彩民将直观的了解体育彩票的公益性, 并通过彩票从生产到开奖过程的全部体验, 一步步揭开神秘, 将体育彩票融入自己柴米油盐的生活和举手之劳支持公益的善举中去。

公益体彩 “超级大乐透”功不可没

现场见证 揭开神秘 据了解, 省体彩中心每年都要组织类似的活动, 由于名额有限, 采取按地市轮流参与的形式开展。本次活动来自我省 13 个市县的彩民、媒体和销售网点代表组成, 5 月 8 日-6 月 26 日分 7 批前往。活动现场将有参观介绍、赠送当天彩票、亲密接触摇奖机具、与主持人及摇奖机合影、颁发证书等环节, 让参与者见证体育彩票发行的公开、公平、公正, 体验开奖现场的紧张刺激。

代表们还将参观体育彩票电脑票、即开票生产线, 以

新快眼 481 公益体彩 乐善人生 返奖率59% 每天78次中奖机会 火爆销售

16 注, 其中千万以上大奖 3 注, 为国家筹集公益金 2.57 亿元, 彩民朋友得到实实在在的回报的同时, 还有力支持了国家全民健身、奥运争光、社会保障、文化教育、青少年体育等公益事业, 让全社会更多的人从中受益。(高丰)